

一册影集记录老兵峥嵘岁月

旌阳区为79名老兵拍382张荣誉照

日前,德阳市旌阳区举行了《永远的丰碑》纪念影集赠送仪式,将精心制作的纪念影集送到老兵代表手中。

退役老兵是国家重要的红色资源,他们身上蕴含的光荣传统和精神力量值得代代相传。在纪念影集赠送仪式上,德阳市退役军人事务局、旌阳区人武部等部门负责人将珍贵的纪念影集分别送到6名抗美援朝老兵代表手中,感谢老兵们为国家所作的贡献。

19岁就参加抗美援朝的老兵乐德和,今年已88岁,但依然精神矍铄。拿到纪念影集,老人第一时间翻看,指着里面自己穿老军装的照片高兴得合不拢嘴。“这个

纪念影集做得好,让自己看到曾经当兵的岁月。”乐德和讲述起当年参加抗美援朝的峥嵘岁月,神情中流露出一名军人的自豪和坚定。

《永远的丰碑》纪念影集,由旌阳区旌阳街道退役军人服务站站长陈谦友发起拍摄,历时近半年,共计为旌阳街道2名抗日战争、77名抗美援朝老兵拍摄个人照片382张。

“平时开展走访的时候,许多老兵都希望能再穿上老军装、佩戴军功章,拍一张彩色照片记录曾经的荣耀。我也是退役军人,对他们的想法感同身受,所以我就想为他们做点什么。”说

据了解,陈谦友将走访所了解到的情况向旌阳区退役军人事务局反映,并得到局里的支持。他立即协调爱心企业,组建“公益摄影队”,开展“崇尚荣誉,致敬老兵”主题摄影公益活动,根据辖区老兵情况详细制定拍摄计划,组织志愿者深入街道社区,近半年时间里入户上门为辖区参加过抗日战争、抗美援朝的79名老兵拍摄“荣誉照”。

旌阳区历来注重崇尚英雄、致敬英雄、学习英雄、关爱英雄,通过开展“崇尚荣誉,致敬老兵”主题摄影公益活动,为老兵拍摄荣誉照、制作纪念影集,宣扬老兵功绩,传承红色基因,营造全社会关心关爱退役军人的浓厚氛围,使他们成为人人敬仰、处处尊崇的人。

“每一张照片的背后都有一段难忘的峥嵘岁月,每一位老兵都是一座红色的丰碑。”旌阳区退役军人事务局负责人说,纪念影集用照片为老兵们留下一份无比珍贵的回忆,也为后人传承了一笔宝贵的精神财富。

下一步,全市退役军人事务系统将持续努力做好优待抚恤、褒扬纪念、志愿服务等各项工作,并组织动员全社会力量共同致敬英雄,尊崇和关爱退役军人,以实际行动铭记历史,珍惜和感恩来之不易的幸福生活。
(张伟)

◎图片新闻

向援沪医疗队员致敬

近日,广安市妇联党组书记、主席姚昕一行前往四川大学华西广安医院援沪医疗队队员姚聪、田江川家中,代表市妇联向他们送去敬意和关爱,感谢援沪医疗队为上海疫情防控作出的贡献。

(李俐 摄影报道)



东坡区大力排查水利工程安全隐患

本报讯 近日,眉山市东坡区水利局安全生产排查组在思蒙镇工农水库发现溢洪道的堆土将影响库水溢洪这一安全隐患,随即联系区水库维修养护公司,对该溢洪道30余立方米的堆土进行清运处理。这是该局从早抓防汛工作,做好春灌准备出发,开展水利工程安全生产隐患大排查的一个缩影。

汛期即将来临,春灌用水在即,如何确保水利工程设施安全运行?自3月中旬开始,东坡区水利局抽派局内60余人精干力量,组建5支安全检查队伍,由局领导班子成员带队,集中对全区“一江四河”、55座水库大坝、200处水闸、灌区主渠道以及在建水利工程等,开展两次“拉网式”安全生产隐患大排查。

(陶广汉 顾迁 本报记者 苏文保)

针对有的水库溢洪道不

畅、放水设施漏水、水闸设施损坏、堤坡乱挖乱种、个别水库坝埂出现渗漏以及部分地方“三个责任人公示牌”尚未更新等各种安全隐患问题,东坡区水利局仔细排查,落实整改措施,举全局之力逐一整改到位。尤其对个别库坝出现渗水和防水设施漏水的地方,安排专人守候观察,并邀请专家现场检测评估,及时采取整治措施,彻底根治安全隐患,以确保库坝下游灌区安全。

截至目前,全区所排查出的水利设施安全隐患问题,大多已经解决或正在解决当中,“预计到4月中旬前后,将消除所有水利设施安全隐患,为防汛和春灌打好基础。”东坡区水利局分管负责人表示。

(陶广汉 顾迁 本报记者 苏文保)

针对有的水库溢洪道不

成都东部新区石板凳街道进村入户宣传国家安全

本报讯 “您知道什么是国家安全吗?公民在维护国家安全中有哪些权利和义务?如果您发现危害国家安全的行为请拨打举报电话12339……”为进一步增强全民国家安全意识,提高防范和抵御安全风险能力,近日,成都东部新区石板凳街道组织村(社区)干部、网格员及新时代文明实践所志愿者进村入户开展“全民国家安全教育日”宣传活动。

活动中,该街道干部、村(社区)干部、网格员、志愿者进村入户向村民发放资料,宣传普及《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》等法律法规,同时讲解“全民国家安全教育日”的由来以及如何自觉维护国家安全等知识,让村民知晓国家安全不仅关乎国家利益,也关乎每个公民的切身福祉,自觉关心、维护

国家安全,是每个公民的基本义务。“原来以为国家安全离我们很远,通过宣传讲解,我才意识到原来国家安全也与我们普通老百姓息息相关,今后我要向亲朋好友多多宣传国家安全知识。”该街道长堰村居民钟梁深有感触地说道。

“下一步,我们还将紧密结合常态化疫情防控,扎实开展国家安全教育宣讲进村(社区)、进小区、进校园、进企业等活动,引导广大群众树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,用实际行动为党的二十大胜利召开营造良好氛围。”该街道党工委副书记王福平表示。

据悉,此次宣传教育活动共发放宣传资料3000余份,为群众提供了“零距离”的法律服务,营造了全民共筑国家安全屏障的浓厚氛围。
(胡智 本报记者 张跃明)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

广安经开区

提升群众国家安全意识

本报讯 4月15日是“全民国家安全教育日”。为进一步提升广大群众国家安全的意识和能力,日前,广安经开区奎阁街道办事处举办了以“国家安全牢记心间,居安思危警钟长鸣”为主题的国家安全宣传教育活动。

此次宣传活动邀请辖区派出所民警以及社区法律顾问为群众解答国家安全问题,并通过悬挂宣传标语、设置宣传展板、发放宣传手册(单)等多种方式,向辖区居民宣传《宪法》《国家安全法》等涉及国家安全的法律法规,让广大群众更好地了解维护国家安全的重要性。

同时,为加强国家安全教育活动的宣传效果,各社区分别在社区宣传栏张贴国家安全宣传画报,并在社区党课中播放有关国家安全案例的视频,增强群众对国家安全、反间谍、反恐怖主义法律的了解。

各村创新宣传方法,组织工作人员、网格员学习国安教学视频,并在微信群里与居民进行线上交流,以此为居民敲响防范警钟。
(廖梅)

简阳市跳水场馆中心举行实地推演

本报讯 近日,大运会简阳赛区跳水场馆中心开展竞赛、新闻及转播实地推演工作。简阳市委常委、宣传部部长、市跳水场馆中心主任彭能超,市人大常务委员会副主任、简阳赛区委员会副主任蒋和平及场馆中心各工作组相关负责人参加推演活动。

此次推演通过实地调研听取了综合事务团队、竞赛服务团队、兴奋剂站团队、竞赛技术运行团队、新闻及转播团队等工作组在赛时任务和人员岗位安排情况的汇报。

相关负责人针对现阶段场馆、后勤保障、竞赛日程等实际筹备情况,对每个汇报团队分别提出了指导性的意见和建议,进一步梳理了各工作组之间协同配合机制,推动各组筹备工作走深走实。

通过此次推演,全流程、全方位演练了竞赛全过程,检验了跳水场馆中心在疫情防控条件下的指挥调度、赛事组织、后勤保障、场馆运行、应急处突等各项工作能力,为下一步演练赛的举办打下了坚实基础。
(谢薇)

前锋区

大佛寺街道加强源头治理破解信访难题

本报讯 今年以来,广安市前锋区大佛寺街道纪工委在源头治理、重点监督、畅通信访渠道、精准息访等方面狠下功夫,在上年末实现纪检监察举报清零的基础上,未出现涉纪信访举报现象。

畅通渠道,源头治理。针对当地历年信访举报问题相对集中在征地拆迁安置领域的实际,街道纪工委对外公开10个村(社区)党务、村(居)务、财务“三务”具体情况,同时设立信访举报监督公示牌,不时开展随机抽查,发现问题及时督促,整改到位。截至目前,已先后更新公示牌180张,整改“三

务”公开问题5个,做到干部清清白白,群众明明白白。

问题导向,精准息访。“我反映的问题这么快就解决了,谢谢你们!”近日,大佛寺街道纪委书记在高峰村开展信访化解工作时,高峰村一位村民高兴地说道。

今年以来,街道纪工委不断强化“信访问题无小事”的责任意识,纪工委书记亲自挂帅、亲自接访、亲自回访,时刻把群众的急难愁盼挂在心上,耐心倾听来访群众心声,用实际行动及时解决问题,群众满意度持续提升。
(胡洋 陈代国 肖杨)

青神县

爱心企业捐赠物资驰援上海

本报讯 近日,眉山市青神县西龙镇的斑布健康竹产业园内,4辆满载着斑布本色竹浆纸的运送车队,在工厂仓库外依次排开,先后奔赴上海抗疫一线。

上海疫情牵动着全国人民的心,四川环龙新材料有限公司决定捐赠一批价值500万元的斑布本色竹浆纸,以实际行动驰援上海,全力守“沪”。

“早上7点就过来干活了,累肯定是累,但是一想到抗疫一线的医务人员可以早一些拿到物资,辛苦一点是无所谓的。”车

间员工王浩说道。

四川环龙集团董事长沈根莲表示,作为企业,一方面要坚定执行国家的防疫政策,把生产经营搞好,保护好员工和合作伙伴,同时还应该在力所能及的范围内尽一些社会责任。

据悉,这批物资将通过上海市华侨事业发展基金会,捐赠给上海市复旦大学上海医学院、上海中医药大学的医护人员及方舱医院,助力上海打赢疫情防控阻击战。
(罗宇豪 吴敏 本报记者 苏文保)

仁寿县:做强工业经济,挺起高质量发展“脊梁”

“自2019年底试生产以来,已经有超过1.8亿余片仁寿造LED显示屏销往全国各地。”日前,在位于仁寿经济开发区A区的眉山信利高端显示项目的生产车间内,一台台自动化机械臂不停地挥舞,加工好的显示屏等零部件源源不断地通过传送带输送至工作人员身边。

作为目前全球产能最大的车载显示屏生产线,该项目产品可供应给汽车、工业、消费电子产品等领域。

工业是经济发展的命脉,工业兴,则产业兴;产业兴,则经济活。如今的仁寿,处处涌动着大建设、大发展的生机与活力,工业经济也孕育着新希望。在这里,一幅幅画卷正徐徐展开,一张张蓝图正逐渐变为现实。

企业转型升级 项目加速推进

日前,走进多个重点项目施工现场,只见挖掘机、推土机、运输车辆紧张作业,抓时间、抢进度,处处都是繁忙景象。

“现在纺织设备发生断线缠绕等问题的次数,相较于过去减少了三分之二以上,产量至少提升了百分之十。”在仁寿经济开发区A区,四川省仁寿县金鹅纺织有限公司也卯足干劲忙生产。在后纺车间,只见工人有条不紊地操作着设备,机器“干活”卖力,高效而有序。

车间主任付晓琴已经见证了公司从有梭织机到剑杆织机,再到目前的喷气织机的两次设备迭代升级。作为四川省“小巨人”企业,近年来,该公司每年投入技改资金千万元以上,截至目前,公司生产能力、技术装备、

销售收入及利税总额等综合竞争力,在四川省棉纺织行业排名第二,纱、坯布产量排名第一。

“我们正在进行二期新建纺纱车间项目的建设工作,6个车间的钢结构主体已经完工,目前正在加快推进车间的地面平整和屋面施工工作,预计年底投产使用。”该公司相关负责人介绍,未来5年,公司还计划再投入3.8亿元,购置10台(套)涡流纺纱设备、220台多臂喷气织机以及相关配套设备。

仁寿经济开发区B区,在集“仓储、冷链、加工、分拣”等功能于一体的川果智慧冷链物流中心项目建设现场,工人们正在厂房内进行水果分选设备安装工作,为5月的试运行做冲刺准备。

据悉,川果智慧冷链物流中心项目总投资约5.5亿元,年分选能力以及冷链仓储能力皆为5吨,并配备有12条通道全自动分选线以及7000平方米的恒温车间。该项目选

用的是目前国内自动化程度最高的生产线,利用完美视觉分选系统和内部品质无损检测技术,可以精准地按照水果大小、糖分、光泽度进行分选,大幅度提高生产标准和效率。

仁寿经济开发区C区,川威仁寿项目建设现场正在开展场地清理及土石方作业,确保场平项目按时完成。川威仁寿项目包括装配式建筑(智能制造)产业园项目和现代智慧物流港项目。其中,装配式建筑(智能制造)产业园项目总投资50亿元,占地1000亩,建设装配式钢结构、PC构件、冷轧生产线、智能钢筋生产线。

产业集群发展 服务精准贴心

“近年来,在成渝地区双城经济圈建设国家战略指引下,独特的区位优势将加快仁寿形成‘龙头引领、链式发展’的产业生态圈。”仁寿县

相关负责人介绍,全县正全力打造成片成链的产业生态。依托眉山信利高端显示、信利光电等龙头企业,打造成渝地区重要的电子信息产业基地;依托德康通内斯、创新中小企业孵化园、川果交易中心等重大项目,打造成渝地区重要的农副产品配送基地;依托川威装配式建筑产业园,打造成都都市圈重要的新型装配式建筑产业基地。

该负责人介绍,为助推产业“抱团发力”,实现工业经济高质量发展,仁寿县积极采取有效措施,用最贴心的态度,提供最精准的服务。

尽心竭力抓企业服务,确保工业企业经济平稳。坚持县级领导联系重点企业、建立“一包一”管家式服务机制,扎根到企业主体上,进一步加强服务激发活力动力,积极帮助企业稳产增产、开拓市场和解困增效;加强工业经济运行要素协调保障,整合力量抓好企业用能、融资、用工等生产要素保障和原材料综合协调,全力保障重点企业发展正常能力和效益;加快建设“智慧工业”信息化平台,实施企业政策宣传、资金申报、纾困解难线上“一站式”服务;建立企业问题化解联动机制,倡导对工业企业(项目)柔性执法,持续优化营商环境。

多措并举抓政策惠企,确保企业生产活力。加快落实《仁寿县工业发展三年(2021—2023)提升行动计划》,兑现企业申规入统、经济贡献、发展贡献等奖补资金。举办“工业企业创新驱动发展培训班”,推动工业企业创新发展。矢志不渝抓项目引建,确保增长后劲有力。认真梳理优势产业链“五图七单”,全力招引产业链龙头企业,加强项目跟踪服务,推动新签约项目及早开工,帮助在建项目尽快建成投产,为工业经济贡献增量。
(郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保)